

নেণ্ডায় বক্ষিম মেলা উপলক্ষে দুঃস্থদের বস্ত্র বিতরণ



নিজ্জ সংবাদদাতা, এগরা : এগরার নেণ্ডায় বক্ষিম মেলা উপলক্ষে দুঃস্থদের বস্ত্র বিতরণ ও শ্রীড়া খতি যোগিতার পুরস্কার বিতরণী সভার আয়োজন করা হল সোমবার। দুঃস্থদের হাতে বস্ত্র ও শ্রীড়া প্রতিযোগিতার পুরস্কার তুলে দেন পূর্ণ মেদিনীপুর জেলার বিশিষ্ট সমাজসেবী উত্তম বারিক। এছাড়া উপস্থিত ছিলেন স্বয়ংক্রিয় পাম পঞ্চায়েতের উপ প্রধান

কাপেট প্রশিক্ষণ শিবির

নিজ্জ সংবাদদাতা, ময়না : পশ্চিমবঙ্গ সরকারের দ্বারা ও মাদারি লিঙ্গ গুপ্তের অধীনে ময়না রূপক আনুষ্ঠানিকভাবে কাপেট প্রশিক্ষণ শিবিরের উদ্বোধন হল ময়না রেকর্ডে অভিষ্টিয়ায়। উদ্বোধন হিসাবে উপস্থিত ছিলেন ময়নার বিধায়ক ডায় সপ্রভাম কুমার

আত্মমাতী সিকি ভলেন্টিয়ার

নিজ্জ সংবাদদাতা, কেশিয়াড়ি : পারিবারিক অশান্তির জেরে আত্মমাতী হওয়া এক সিকি ভলেন্টিয়ার। কেশিয়াড়ি থানার নটি পুর গ্রাম পঞ্চায়েতের আমলা গ্রামের ঘটনা। জানা যায়, এলাকার বালিনা শৌমিক মওল (২৭) রবিবার রাতে বিষ মেয়ে আত্মমাতী করে। প্রায়শই পরিবারের অন্যান্য সদস্যদের নিয়ে সম্পর্কিত ভাণ বাটোয়ারা নিয়ে কচস হয়। রবিবার রাতে প্রতিদিনের মত সবাইকে হুমকি দিয়ে আত্মমাতী করায়। এরকমটা হবে বুঝতে পারেনি কেউ। সকালে ঘুম থেকে না উঠলে এগোবোটা। নাগাদ বাড়ির বসে থেকে অনেক সবেসে হওয়ায় গিয়ে দেখে মৃত অবস্থায় পড়ে

দাঁতনে তৃণমূলের সমালোচনা বিজেপির

নিজ্জ সংবাদদাতা, দাঁতন : স্বয়ং শিকিত মানুষকে জিতিয়ে নিয়ে আসু পঞ্চায়েতে। পঞ্চায়েতের মধ্যে দিয়ে উন্নতি হবে রাজ্যের। আগামী পঞ্চায়েত নির্বাচনে দাঁতন দল নিতে হবে। দাঁতনে বিজেপির জনসভা থেকে কার্যত পঞ্চায়েতের দামামা বাজিয়ে দিয়ে গেছেন বিজেপির রাজ্য সভাপতি দিলীপ ঘোষ ও মুকুল রায়। সোমবার তৃণমূলের দুর্নীতি, সন্ত্রাস ও অপশাসনের অবসান ঘটানোর কোয়ান দিয়ে জনসভা সংগঠিত করেছিল বিজেপা। সেই সভায় উপস্থিত ছিলেন রাজ্য সভাপতি দিলীপ ঘোষ ও কেন্দ্রীয় নেতৃত্ব মুকুল রায়। সেই সভা থেকে দাঁতন এবং কেশিয়াড়ি থেকে বেশ কয়েকজন তৃণমূল ও সিপিআইএমের নেতা

বিধায়কের নাম করে টাকা চেয়ে কাজ বন্ধের অভিযোগ

নিজ্জ সংবাদদাতা, নয়াগ্রাম : বিধায়কের নাম করে টাকা চেয়ে টিকাদার সংস্থার শ্রমিকদের মারধর করে কাজ বন্ধ করে দেওয়ার অভিযোগ চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে নয়াগ্রাম এলাকায়। ঘটনাটি ঘটেছে নয়াগ্রাম থানার খড়িকামাখানিতে। এই ঘটনায় শাসক দলের রক সভাপতি, বিধায়কের নাম ওয়ায় ইতিমধ্যে চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে তৃণমূলের অন্যদে। নয়াগ্রামের নিমাইনগরের বালিনা টিকাদার ব্রজেনপ্রনাথ সেনাপতি এই ঘটনায় নয়াগ্রাম থানায় অভিযোগ করেছেন। ব্রজেনপ্রনাথ সেনাপতির অভিযোগ তিনিই টিকাদারের মাঝে খড়িকামাখানি সরকি বিট অফিসের বাউচারি

বড় চোর, তার মাথা হলেন মমতা। মুকুল রায় এদিনের সভা থেকে পুলিশকে নিরপেক্ষ থাকার কথা বলেন। জেলা পুলিশ সুপারকে কটাক্ষ করে বলেন, নিরপেক্ষ প্রশাসক হয়ে নজির সৃষ্টি করলে মানুষ মনে রাখবে। দাঁতনের সংহতি ময়দানের সংগঠিত হওয়া সভায় দলের রাজ্য সভাপতি দিলীপ ঘোষ বলতে উঠে ভারতী ঘোষ ছিলেন ছোট টিম মিনিষ্টার। এরকম দলীনি দেখিনি। তৃণমূলের তবোদারি করেছেন। এখন তৃণমূল তাকে ছাড়বেন না। মায়ের টাকা-সোনা মেয়ের নামে চালাবো হচ্ছে। নাপু প্রধান সম্পর্কে বলতে গিয়ে দিলীপবাণু বলেন, নাপু প্রধান চলে যেতে

খেলার উদ্বোধনে বিধায়ক



নিজ্জ সংবাদদাতা, খেজুরি : খেজুরির মোহটি নজরুল সতের গ্রামীণ মেলা ও লোকসংস্কৃতিক উৎসব উপলক্ষে বাণন স্মৃতি কাপ একদিনের দিবা-রাত্রি ভলিবল খেলা অনুষ্ঠিত হল। প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করেন খেজুরি বিধায়ক রঞ্জিত মন্তল। ছিলেন কাঞ্চি মহকুমা শ্রীড়া সংস্থার সাধারণ সম্পাদক

নারালিকার সঙ্গে সহবাস ও ধর্ষণের অভিযোগ

নিজ্জ সংবাদদাতা, নারায়ণপাড় : নারালিকাকে একাধিকবার সহবাস ও ধর্ষণের অভিযোগ উঠল। নারালিকার অভিযোগের ভিত্তিতে অভিযুক্তের খোঁজ চালাচ্ছে পুলিশ। ঘটনা নারায়ণপাড়ের বেলাদা থানার গাদুটিয়ার। অভিযোগে কীর্তন গান গায়ওয়ানের নাম করে বাইরে নিয়ে গিয়ে গ্রামেরই এক যুবক একাধিকবার ধর্ষণ করে নারালিকাকে। ঘটনা কাউকে না জানানোর জন্য হুমকি দেওয়া হয়। নির্যাতনের অভিযোগের ভিত্তিতে অভিযুক্ত রাম দাসের খোঁজ চালাচ্ছে বেলাদা থানার

বহুরপাক আছে। একাধিক জায়গায় নামগান করতে গেছে যে। প্রথমে তার বিলম্বিত টাকাও পায়। নির্যাতনের অভিযোগ, আমাকে বিভিন্ন জায়গায় নিয়ে যাওয়া হয়। বারবার আমার সঙ্গে মারধর করার কথা বলেছে। পরে আমাকে হুমি দেওয়া হয় ও কথা কাউতে না জানানো। নির্যাতনের মাত্রা বাড়তে নারালিকা তার প্রতিবেশী এক বান্দরীকে ঘটনার কথা জানায়। ঘটনা একসময় আগে জানাজানি হয়ে গ্রামে রাম দাসকে ডেকে পলাতক সারিঁসও হয় বলে জানা গেছে। সেই সভায় রাম দাসকে খোঁজ চালাচ্ছে পুলিশ।



পাউনি অন্তঃসায় অনাথ আহারে বর্পার বলরাম করণকে তাঁর সামাজিক কর্মকাণ্ডের জন্য সঞ্জীতি সন্মানে ভূষিত করলো মেহেলার বন্ধু সখ্য।

মৌমাছির কামড়ে অসুস্থ

নিজ্জ সংবাদদাতা, শালজোড়া : মৌমাছির কামড়ে কানু হলেন এক ব্যক্তি। মাঠে কাজ শেষ করে বাড়ি ফেরার সময় এই ঘটনা ঘটে। সোমবার সকাল দশটা নাগাদ হঠাৎ ঝড় বৃষ্টিতে

বরগোদায় সার্বজনীন কালীপূজো

নিজ্জ সংবাদদাতা, নন্দকুমার : নন্দকুমার থানার আত্মপুত্র বরগোদা গ্রামে অসুস্থ বরগোদা সার্বজনীন আদি কালীপূজো ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হল। এই পূজো ১১৪তম বর্ষে পার্শ্বপর্ণ করছেন। পূজো উপলক্ষে পান্ডিন বারপি চলে শ্রীড়া ও সাংস্কৃতিক প্রতিযোগিতা শেষ দিন সোমবার

বাজ পড়ে অল্পের জন্য রক্ষা পেলেন মহিলা

নিজ্জ সংবাদদাতা, বেলাদা : বাজ পড়ে অল্পের জন্য রক্ষা পেলেন এক মহিলা। ওসতের আহত অবস্থায় তাঁকে স্থানীয়রা উদ্ধার করে। সোমবার সকাল দশটা নাগাদ হঠাৎ আকাশে মেঘ দেখে মাঠ থেকে বাড়ি ফিরছিলেন দিপালী সান্। সেই সময় বাজ পড়ায় ছিটেপে পড়ে যান মাটিতে। জ্ঞান হারান বেলাদা থানা এলাকার বাসারবাসের বীরবরপুরের এই বাসিন্দা। তাঁকে স্থানীয়রা বেলাদা গ্রামীণ হাসপাতালে ভর্তি করেন। সেখানেই তাঁর চিকিৎসা চলছে।

আলোর রোশনাই আজ তাতারপুরের চাঁচর



মানবেন্দ্র পাল, রামজীবনপুর : আজ শুরু হচ্ছে চন্দ্রকোণা থানার জাড়া ২ নং পঞ্চায়েতের তাতারপুর চাঁচর উৎসব। এলাকা ভূড়ে এখন চলছে ভারি চড়াপুত্র প্রস্তুতি। শতাব্দিক বছরের পুরানো এই উৎসবে যিরে পাশাপাশি কয়েকশা গ্রামের মানুষ আনন্দে মেতে ওঠেন। মূলত এলাকার জগত নৌ বিদ্যালয়ী ঠাকুরের পূজো উপলক্ষে হয় এই বিশাল উৎসব। উৎসবের প্রধান আকর্ষণ আতসবাজির রোশনাই। যা শেষের জন্য বহু দূর দুরান্ত থেকে ছুটে আসেন হাজার হাজার পুণার্থী। বিশালক্ষী দেবীর মাছাড়া এই এলাকায় কম নেই। স্থানীয় মানুষজন তাঁদের রক্ষাকরী হিসাবে মাকে পূজা করেন। প্রায় ১০০ বছর আগে তাতারপুর গ্রামে স্থানীয়রা গ্রামের সুরথ নারায় বিশালক্ষী মায়ের স্বগাসনে পান বলে কথিত আছে। মাকে স্বয়ং পাতওয়ার পর গ্রামবাসীদের তা তিনি জানান। গ্রামবাসীদের সাহায্যতায় বর্ধমান জেলার একলক্ষী গ্রামের পাশের মায়ের এক গাছের তলা থেকে মাথায় করে মাকে নিয়ে আসেন তাতারপুরে। গ্রামের মানুষজনও পুণ্যস্থল হিসেবে পড়ে যান মাটিতে। জ্ঞান হারান বেলাদা থানা এলাকার বাসারবাসের বীরবরপুরের এই বাসিন্দা। তাঁকে স্থানীয়রা বেলাদা গ্রামীণ হাসপাতালে ভর্তি করেন। সেখানেই তাঁর চিকিৎসা চলছে।

কারমানা হয়। প্রায় ৪ লক্ষ টাকার আতসবাজি পোড়ানো হয় এই উৎসবে। গ্রামবাসীরাও নিজে উদ্যোগে চাঁচা তুলে বাজি প্রদর্শন করান। একধরও বাজেট প্রায় এই রকম আছে। মেলা ও বাজি পোড়ানো সবেতে এদিন হাজার হাজার মানুষ ভিড় জমায। এবংরও প্রচুর মানুষের লেন নামের বলে আশা করা হচ্ছে। ভিড় সামনোতে মোতাযনে থাকবে প্রচুর পুলিশ ও গ্রামের স্বেচ্ছাসেবক বাহিনী। মন্দির কমিটির সদস্য দিলীপ রায় বলেন, মেলায় ভিড় সামলাতে ও অস্থিতিকর ঘটনা এটাকাতের পূজা-অর্চনা। ১৩১৫ সালে বিশালক্ষী মায়ের পূজা উপলক্ষে শুরু হয় চাঁচর উৎসব। অসুস্থ শক্তিহীন মানুষও শুভ শক্তির বিকাশের জন্য শুরু হয় চাঁচর উৎসব। প্রথমেই দিকে আড়র শক্তিহীন মানুষও শুভ শক্তির বিকাশের জন্য শুরু হয় চাঁচর উৎসব। প্রথমেই দিকে আড়র শক্তিহীন মানুষও শুভ শক্তির বিকাশের জন্য শুরু হয় চাঁচর উৎসব। প্রথমেই দিকে আড়র শক্তিহীন মানুষও শুভ শক্তির বিকাশের জন্য শুরু হয় চাঁচর উৎসব।